Отдел нормативно-правового обеспечения управления государственной службы, кадрового и нормативно-правового обеспечения Министерства образования, науки и молодежи Республики Крым

Информация

ГБПОУ РК «Бахчисарайский техникум строительства и транспорта» о проделанной работе по вопросам противодействия коррупции за III квартал 2019 г.

Администрация Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения Республики Крым «Бахчисарайский техникум строительства и транспорта» информирует, что согласно Плану по противодействию коррупции на 2018-2020 годы в ГБПОУ РК «БТСТ» проведены следующие мероприятия:

С целью ознакомления родителей, нынешних и будущих обучающихся в общедоступных местах размещена информация о бесплатном образовании; адреса и телефоны органов, куда должны обращаться граждане в случае проявления коррупционных действий, фактов вымогательства, взяточничества и других проявлений коррупции.

Июль-август в образовательном учреждении — период отпусков. Отпускные и материальная помощь на оздоровление выплачены своевременно и в полном размере.

29 августа 2019 г. на педсовете в преддверии нового учебного года в очередной раз доведены до сведения сотрудников Техникума положения законодательства о противодействии коррупции, в том числе о конфликте интересов, об установлении наказания за коммерческий подкуп, получение и дачу взятки, посредничество во взяточничестве, об увольнении в связи с утратой доверия, о порядке анализа и проверки сведений, предоставляемых указанными лицами в соответствии с законодательством о противодействии коррупции.

В сентябре 2019 года в техникуме состоялись родительские собрания в учебных группах первого курса, где были разъяснения политики техникума в отношении коррупции, прав детей и их родителей на получение бесплатного образования, социальных льготах для обучающихся из многодетных, малоимущих семей, обучающихся из числа инвалидов и граждан с ограниченными возможностями здоровья, а также из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

В первых числах сентября сформированы списки обучающихся льготных категорий на бесплатное питание, иногородние обучающиеся, нуждающиеся в койко-местах, поселены в студенческое общежитие, заключены договора о найме жилого помещения и на дополнительные

услуги в общежитии. Изданы приказы о выплате академических и социальных стипендий, а также материальной поддержке обучающихся.

Еженедельно по вторникам проводятся рабочие линейки для обучающихся и педагогов техникума, где подводятся итоги за прошедшую неделю, строятся планы на текущую, озвучиваются новые приказы, локальные и законодательные акты, звучат напоминания о правах и обязанностях участников образовательного процесса. До сведения обучающихся доведена информация о неуместности дорогостоящих подарков педагогам ко Дню учителя, разъяснено, что лучшим подарком является их добросовестное отношение к учёбе и создание праздничной атмосферы в канун праздника.

На заседании комиссии по противодействию коррупции было отмечено, что заявлений, обращений работников техникума, родителей и обучающихся о фактах коррупции в техникуме не поступало, скорректирован план работы на следующий квартал.

В течение третьего квартала 2019 г. администрацией техникума осуществлялся личный приём граждан. Информация о деятельности техникума и вакансиях в интернете в свободном доступе.

Директор ГБПОУ РК «БТСТ»

В.Е. Васильев

Исп. Пугачёва Л.Е + 7 978 830 25 29